
アンケートの結果 
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タブレットにログインしたりログアウトしたりすることができる

タブレットで写真や動画をとることができる

タブレットドリルを開いてログインし、問題に取り組むことができる

「わくわく算数スマレク」を開いて、動画をみることができる

数字をキーボードで入力することができる

文字をキーボードで入力することができる

グーグル「ドキュメント」を開いて文字を入力することができる

グーグル「ドキュメント」を開いて写真や図などを取り入れることができ

る

グーグル「スライド」を開いて、文字を入力することができる

グーグル「スライド」を開いて、写真や図を取り入れることができる

グーグル「ジャムボード」を開いて、文字を書いたり、入力したり、写真

を取り入れたりすることができる

グーグル「クラスルーム」を開いて、目的のクラスに入ることができる

グーグル「クラスルーム」で、先生が出された課題を開き、提出すること

ができる

グーグル「クラスルーム」で、先生から出されたアンケートに答えること

ができる

グーグルを使って、インターネットでいろいろなことを調べることができ

る

グーグル「ミート」に参加することができる

タブレットで、QRコードを読み取り、そのページを見ることができる。

（児童）タブレットスキルアンケート（５月）

できる 少しできる あまりできない できない
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授業中やる気をもって取り組んでいる

授業中自分の考えを進んで発表している

授業中友達の発表を最後まで聞くことができている

授業中友達と相談したり話し合ったりすることは好きである

算数の授業では、自分の課題が解決して時間が残っている時、他の課題に

挑戦している

学校で学んだことを生かして、授業時間以外に進んで学習することがあ

る。

授業で勉強している時、「楽しいなあ」「もっとつづけたいな」などと思

うことがある

クラスの友達は、授業中あなたの発表や話を聞いてくれている

あなたのクラスは、発表しやすい雰囲気である

担任の先生の教え方は分かりやすい

担任の先生以外で、授業をしてくださる先生の教え方は、分かりやすい

担任の先生との授業は楽しい

担任の先生以外で、授業をしてくださる先生との授業は楽しい

担任の先生は、あなたのことを気にかけて声をかけてくれている

担任の先生は、あなたのがんばりを認めてくれている

担任の先生は、算数の授業で、課題を早く終わった人に、他の課題に挑戦

する時間を作ってくれている

担任の先生は、授業中に友達と学び合う時間を取ってくれている

国語の勉強が、よく分かる

算数の勉強が、よく分かる

社会の勉強が、よく分かる（３年生以上）

理科の勉強が、よく分かる（３年生以上）

外国語の勉強が、よく分かる（３年生以上）

（児童）授業に関するアンケート（５月）

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

写真を撮りたい 県について調べたい

音楽のリコーダーの授業 音楽

漢字の書き順 動画をつかった勉強

国語 スライドをつくりたい

ミートで話したい タイピング練習

プログラミング 図工

理科の実験 歴史

英語 体育

総合 生命の歴史

自然のことについて 動物学

理科の観察 好きな物の紹介

算数 調べてノートにまとめる

学校で習ったことの復習 オンライン学習

プロゼミ ジャムボード

環境問題 歴史の資料を見る

アンケート入力 家庭科

調べ学習 調べたことをまとめて発表する

グーグル検索 分かりやすく自分のペースで勉強したい

タブレットドリル 虫やみえないものをズームして見てみたい

ローマ字の学習

（児童）　タブレットを使ってどんな勉強をしたいか　（自由記述）

いろいろ調べて、分かるようになる 復習

リモート授業 全員との共有

観察 調べた後伝えることができる

プログラミング アンケートを出せる

勉強が楽しくなる 天気予報を見ることができる

友達と一緒に勉強できる タイピング練習

写真をとる 話し合うことができる

学校にこなくてもよくなる 自学でそれに合う内容を調べる

予習 どこでも使える

スライド 多くの情報を比べて使うことができる

次の日の授業の予習 分からない言葉を検索する

好きなことを調べることができる NHKf orS ch ool

You tu b eなどの動画で学ぶことができる

（児童）タブレットでどんなことができると思うか　（自由記述）
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学習用端末へのログインやログアウトをすることができる

アカウントを削除してログインすることができる

共有ドライブのデータをマイドライブにコピーすることができる

クラスルームで、クラスを作成することができる

クラスルームに児童生徒を参加させることができる

「ドキュメント」でワークシートを作成することができる

「スライド」でワークシートを作成することができる

「ジャムボード」でワークシートを作成することができる

ワークシートに画像を挿入することができる

評価やアンケート用の「フォーム」を作成することができる

NHKforSchoolなど授業に使うサイトのURLを取得できる

クラスルームの目的の部屋にアクセスすることができる

ストリームにお知らせを書くことができる

見せたいサイトのURLのリンクを挿入することができる

協働作業用の資料を配布することができる

個人作業用の資料を配布することができる

評価やテスト用の「フォーム」を配布することができる

電子黒板で「スライド」「ドキュメント」等を使い説明する

電子黒板で動画や画像を見せることができる

クラスルームで配布した資料を児童生徒に受け取らせる

協働編集作業を使ったグループでの協働的な学びを指導する

協働編集作業を使った学級全体での協働的な学びを指導する

個人作業用の資料を受け取らせることができる

学習用端末でのインターネットを使った調べ学習を指導できる

学習用端末を電子黒板に接続して発表させることができる

「フォーム」でアンケートや評価及びテストをさせることができる

アンケートや評価及びテストの結果を提示することができる

配布した課題を提出させることができる

写真・動画を「スライド」「ジャムボード」に挿入できる

「スライド」や「ドキュメント」を使って発表用の資料を作らせる

Webアプリを使って九九や漢字などのドリル学習をさせる

自宅学習用に学習アプリが提示できる

自宅学習用で必要な動画を見るための手立てをとることができる

「Meet」に参加することができる

「Meet」の画面共有機能を使い、資料の説明ができる

（教師）タブレットスキルアンケート（５月）

できる 少しできる あまりできない できない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童や教師の変容を見るため、これらのアンケートは１２月に再度実施する予定です。 
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子どもたちが「楽しい」と実感できるような国語の授

業ができている

子どもたちが「楽しい」と実感できるような算数の授

業ができている

子どもたちが「楽しい」と実感できるような社会の授

業ができている

子どもたちが「楽しい」と実感できるような理科の授

業ができている。

子どもたちが「楽しい」と実感できるような外国語の

授業ができている。

子どもたちが「楽しい」と実感できるような音楽の授

業ができている。

子どもたちが「楽しい」と実感できるような図工の授

業ができている。

子どもたちが「楽しい」と実感できるような体育の授

業ができている。

子どもたちが「楽しい」と実感できるような道徳の授

業ができている。

子どもたちが「楽しい」と実感できるような生活科の

授業ができている。

子どもたちが「楽しい」と実感できるような総合的な

学習の授業ができている。

授業中、友達と相談したり話し合ったりする時間を設

けている。

算数の授業では、課題解決した児童が他の課題に挑戦

できる機会を準備している。

あなたの学級は、子どもたちが発表しやすいよう雰囲

気を作ることができている。

（教師）授業に関するアンケート（５月）

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない


